

@
热点

“世界示爱日”，我们结婚吧

我省开通婚姻登记预约通道 新人可登录“红玉网”

星报讯(记者 赵莉) “要爱、要爱、要爱”，2012年12月12日因为有三个“12”凑在一起，被定义为“世界示爱日”，不少年轻人选定这一天“定下终身”。记者从省民政厅社会事务处了解到，我省预约通道已经开通，新人可登录“红玉网”提前预约。

记者昨日联系了省城多个婚姻登

记处了解到，有不少新人已经来电或来到现场咨询“2012年12月12日”结婚登记的事情。同时，省城多个婚姻登记处也表示，2012年12月12日的预热度远不及2008年8月8号、2009年9月9号和2010年10月10号。此外，目前已经有新人咨询“2013年1月4日”登记结婚的相关事宜，看

来每一个所谓的“好日子”都有新人不肯错过。

“2012年12月12日，一共有着四个‘爱’，意义非同一般，选择在这一天登记结婚感觉很特别。”省城新人小玉告诉记者，她和男友是去年在一次聚会中相识的，没能赶上“2011年11月11日‘世纪光棍节’”“脱光”，就选择

“2012年12月12日”登记结婚吧，也寓意着美好未来的开始，希望两人能够相爱一生。

省民政厅社会事务处相关负责人表示，我省新人选择“2012年12月12日”结婚登记，可以登录http://www.hongyu.tv 安徽红玉婚姻网提前预约，目前预约通道已经开通。

@万象

7分18秒，自行车前进20米



自行车要骑多久才能前进20米，答案是7分18秒，这不是乌龟爬吗？不，这是市民在比谁的自行车骑得慢。昨日，新站区第四届全民健身趣味运动会正式开赛，共有滚铁环等八个项目。

吴发金 记者 沈娟娟/文 李超钰/图

安徽省重庆商会成立

11月26日15时，安徽省重庆商会首次会员大会暨第一届理事会会议在省人大会议中心隆重召开，这也标志着安徽省重庆商会正式成立。安徽省重庆商会的成立，为渝皖两地的交流合作搭建了一个广阔平台，对拓展两地经济合作、文化交流新领域，将起到独特的促进作用。 记者 王涛

宁杭高铁明年2月开通 合肥到杭州高铁只2小时

昨日记者从铁路部门了解到，宁杭高铁明年2月通车，这意味着一旦宁杭高铁开通后，将与合宁高铁直接对接，今后从合肥到杭州的动车，可以从宁杭高铁线上运行，届时运行时间只需要2小时即可。同时动车票价也将在180元左右，比现有的动车将便宜30多元左右。 星级记者 王玉

滨湖近岸将不再有蓝藻

合肥滨湖新区沿岸的巢湖水质将更加清澈。记者日前从省发改委设计处获悉，合肥市巢湖沿岸水环境整治及生态修复工程初步设计通过专家审查，而滨湖近岸也将设置2处工程“拦截”蓝藻。本次“拦截”工程，也被认为是治理整个巢湖流域蓝藻的“先行军”。 记者 丁林

我省菜价连续3周看涨

记者从商务厅了解到，受降雨降温及上市量的影响，我省蔬菜价格已连续3周上涨，平均批发价环比上涨3.5%。随着天气转冷，预计菜价还将继续上涨，与此同时，肉类和水产品也将持续上涨。见习记者 曾梅

@案件

合肥首例环卫工 车祸索赔案今开庭

合肥市新站区环卫工章翠华，在上班时突遭车祸，身受重伤。然而，肇事方在事发后并没有积极理赔，其医疗费用筹措相当艰辛。无奈之下，其将肇事方告上法庭。今日，该案将在瑶海区人民法院新站法庭开庭，这是合肥市首例环卫工车祸索赔案。今年5月31日上午，章翠华在绿化带上捡垃圾，一辆面包车连撞3棵树后将她撞倒。除左腿严重骨折外，章翠华的头部被撞出一个大口子，脾等内脏器官也受了伤。

少殊 陈正 记者 徐涛

一拳致醉汉深度昏迷

今年11月15日，宋某与女友，扶着骨折的弟弟行至北油坊巷时，遇到醉酒的受害人张某。张某以为宋某的弟弟也喝多了，便上前撒酒疯，让其给自己敬礼。随后，他和宋某弟弟发生争执，并动手打他。宋某见状上前与张某厮打，期间，他一拳将张某打成深度昏迷。记者昨日获悉，宋某因涉嫌故意伤害罪，已被公安机关向庐阳区人民检察院提请批捕。

本报记者

现男友偷前男友送的“名表” 万元名表原来只值160元

前男友送名表当“分手礼物”，岂料被刚交往的男友张某偷走。很快，“名表”被追回，可一鉴定，女孩傻眼了：1万多元的“名表”居然是假的，只值160元。今年10月20日傍晚，张某来到相识两个月的被害人谭某家。趁谭某洗头发的机会，他盗走一块“名表”、一条金项链。昨日，记者获悉，目前张某因涉嫌盗窃罪，已被提请批捕。 杨光 记者 马冰璐

狂发短信骚扰女友 男子被拘留7日

通过网聊，肥西县28岁的小丽(化名)邂逅了一男网友，后因她不愿与对方继续网上交往，该男子王某竟多次发短信、打电话进行骚扰，内容挑逗，让小丽痛苦不堪，此事甚至影响到其家庭和睦。小丽向肥西城关派出所报了警。11月26日，该男子王某被处以行政拘留7日的处罚。而王某居然认为自己的行为充其量只是玩笑。

张秀 刘冬梅 记者 范竹标

@社会

安徽“十大孝星” “十大福星”今日领奖

记者昨日从省老龄办获悉，“安徽省第三届十大福星”和“第五届十大孝星”表彰仪式将于今日上午9时在合肥举行，“十大福星”中年龄最小的82岁，最长的已经116岁。据了解，安庆市岳西县毛尖山乡板舍敬老院院长刘磊荣获了“安徽省第五届十大孝星”称号。合肥唯一入选的“孝星”是35岁残疾女青年李小红。记者 赵莉

老师批评几句，两男生出走

11月26日，合肥某中学的两名初三学生被老师批评几句后，竟一气之下相约离家出走。幸亏多番寻找，当夜夜里两名学生被成功寻回。记者了解到，这两名男生为同班同学，因不堪老师几句责备，于当日下午相约离校出走。 星级记者 张敬



昨日下午，在新长江路桥施工现场对面的河岸上，不少市民在观看施工。据了解，新长江路桥自上月施工以来，已开始打下部分桥桩，预计新桥可在半年后建成。 记者 黄洋洋/图

狭“巷”相逢，两车主动粗

11月25日上午，在肥西上派镇包公路一处狭窄的小巷里，车主许某和王某会车，互不相让。僵持几分钟后，双方逐渐由言语冲突发展到大打出手，王某面部、鼻子等部位被打伤。当日，肥西城关派出所调查后，对许某依法给予行政拘留10日，并处罚款200元。 张勇 刘冬梅 记者 范竹标

过度减肥，女子突然晕倒

身高164厘米，体重57公斤，亳州市区一年轻女子竟嫌自己太胖，决定减肥。一个月的时间里，她每天早上喝一碗粥，中午喝一碗汤，晚上吃一个水果，甚至见了肉食就恶心想吐。近日，该女子下班时突然晕倒，经医生诊断，她晕倒的原因是营养不良以及内分泌失调，且很可能患上了神经性厌食症。刘林 记者 任杰

@提醒

4条公交线 下月恢复走向

昨日，记者从合肥公交集团了解到，鉴于铜陵路高架工程和平路以南已全面竣工通车，根据道路通行条件，同时为了方便沿线居民乘坐公交车出行，合肥公交集团决定从2012年12月1日起，恢复6路、106路、139路、146路等4条公交线路部分原线路走向。 赵艳辉 记者 李尚辉

滨湖公交专线更名509路

昨日，记者从合肥公交集团了解到，合肥公交集团自12月1日起，正式将滨湖公交专线更名为509路，并逐渐增加配车数，更好地服务市民。调整后，509路公交线路走向不变。

停靠站点：滨湖时代广场、一中、滨湖世纪城、望湖城、中绿广场。

赵艳辉 李江英 记者 李尚辉

12月4日这些地方要停电

记者从合肥供电公司了解到，12月4日8:00~11:00十八岗变19开关线路上“万方金叶明珠开闭所”停电，涉及停电：芙蓉路(万方金叶明珠小区)等地区用户；12月4日7:30~17:30南郊变09开关线路上“万家·顶峰公寓#1、#2总开闭所”停电。涉及范围：桐城路(万家·顶峰公寓、万家房产、万家商务广场公建自管)等地区用户。 张薇 记者 李尚辉

周五听故宫博物院院长讲 文化遗产如何保护

安徽有诸多文化遗产，但在文化遗产保护上却没做到最好。昨日记者从安徽博物院了解到，30日下午15点，安徽文博讲堂将邀请文化部党组成员、故宫博物院院长单霁翔，在安徽博物院新馆一楼报告厅，作关于文化遗产保护的学术报告会。时间为本月30日下午15:00，地点在省博新馆一楼报告厅。 王一婷 星级记者 王玉

院冬游“实惠季”下月启动

冬季游安徽，将有更多实惠。继本月中旬，天柱山、九华山等景区相继执行淡季门票价格后，游客来院旅游，还能有更多的实惠。记者从省旅游局了解到，“安徽人游皖北”暨2012~2013安徽冬游推广系列活动下月中旬即将“出炉”，期间，不论是组团、自驾，还是自助游，都能享受性价比最高的服务。 记者 董艳芬